Ορίστηκαν οι πρόεδροι στους οργανισμούς του Δήμου Τρικκαίων
Ολοκληρώνεται με τα Διοικητικά Συμβούλια το «παζλ» της νέας δημοτικής αρχής 

Σε μια σύντομη συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων όρισε προέδρους, μέλη και εκπροσώπους σε οργανισμούς του Δήμου αλλά και σε φορείς. 
Ξεκινώντας από το Κέντρο Κοινωνικής Παρέμβασης, εκπρόσωποι του Δήμου Τρικκαίων όπως κατέγραψε το Trikalanews.gr είναι από τη συμπολίτευση η Δήμητρα Νάτσινα και ο Βασίλης Τσιούτσιας. Από την αντιπολίτευση η κα Βούλα Βότσιου. 
Στη ΔΕΥΑΤ πρόεδρος ορίστηκε επίσημα ο Χρήστος Μπλουγούρας, και μέλη από τη συμπολίτευση η Σοφία Αλεστά, ο Αντώνης Τζερεμές, Κώστας Αργυρίου και η Ελένη Πούλιου. 
Στην Αστική Ανάπτυξη εγκρίθηκε η πρόταση να αναλάβει εκ νέου Πρόεδρος ο Γιώργος Ζιώγας. Ενώ μέλος ως σύμβουλος ορίστηκε από τη συμπολίτευση ο Θωμάς Μερτσιώτης και μέλος ως δημότης ο Χρήστος Γούλας. Από την αντιπολίτευση ορίστηκε ως μέλος ο Στέφανος Βαβύλης.
Στην e-trikala Πρόεδρος και επίσημα πλέον είναι ο Φόρης Ρόμπος και μέλη από το δημοτικό συμβούλιο είναι ο Χρήστος Ζαραμπούκας και η Παρασκευή Τέγου. Από την αντιπολίτευση, ορίστηκαν ως μέλη η Λώρεν Κασσοπούλου και ο Ηλίας Καραγιώργος. 
Το Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων αναλαμβάνει ως πρόεδρος η Γεωργία Μπαλοδήμου-Κοτρώνη. 
Να σημειωθεί ότι λόγω λάθους σε ορισμό ενός επιπλέον δημότη σε ΔΣ οργανισμού από τη συμπολίτευση, αναμενόταν σε αυτή την κατεύθυνση να γίνουν αλλαγές ώστε να αντιστοιχηθούν οι σωστές θέσεις σε εκπροσώπους και της ελάσσονος αντιπολίτευσης. Θα υπάρξει και επίσημη φυσικά ανακοίνωση όλων των ονομάτων. 


